
                                                                     

         Седма сесия на УчИ-БАН 

Ученическа научна сесия’2020 

Ученическият институт на Българската академия на 

науките обявява прием на ученически проекти и 

произведения за своята 7-ма конкурсна сесия. 

Във връзка с ограниченията, създадени от световната 

епидемия, правим отсрочка за крайната дата, до която 

ще се приемат ученическите проекти за участие в 

седмата Ученическа научна сесия. През 2020 г. УчИ-БАН ще приема проекти до 16 

октомври, петък. 

Научната сесия на УчИ-БАН ще се проведе съобразно епидемичната обстановка към 

средата или края на месец ноември: онлайн или с ограничен брой присъстващи на място 

и синхронно излъчване в реално време с регистрирани онлайн участници. 

За участие в УчИ-БАН се приемат както текстови разработки: с научно-изследователски, 

приложен или теоретичен характер, така и ученически произведения в различни области 

на изкуството. Учениците могат да избират за своите проекти естествените, 

хуманитарните и обществените науки и техните приложения. Проекти от областта на 

изкуствознанието и изобразителните изкуства могат да са от теоретичен характер или 

под формата на художествено произведение (рисунка, етюд, пластика, дърворезба). За 

тези творби учениците е необходимо да приложат и пояснителен текст, в които описват 

идеята си. За първа година в конкурса ще се приемат за участие и музикални 

композиции на ученици. 

Учениците могат да изпращат за участие своите авторски  проекти на адрес: ул. „15 

ноември“ №1 или да използват онлайн системата за подаване на документите, спазвайки 

крайния срок – 16 октомври 2020 г. Как да участие в УчИ-БАН и указания за оформяне 

на писмените разработки ще намерите на сайта на БАН – в рубриката  - Дейности от 

основното меню, а в падащото меню щракнете върху - Ученически институт на БАН. За 

бърз достъп можете да използвате следната връзка: http://www.bas.bg/ученически-

институт-на-бан/, или показания тук QR код: 

 

 

 


